

省医保局公开征集行政执法突出问题

问题提供人不得捏造、歪曲事实,不得煽动、串联、胁迫、诱使他人举报

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)11月14日,记者从甘肃省医疗保障局获悉,为进一步规范甘肃省医疗保障领域行政执法行为,该局将针对人民群众和两定机构反映强烈的行政执法突出问题进行专项整治,并公开征集甘肃省医疗保障领域行政

执法中存在的突出问题。重点征集内容包括执法主体错误,程序不规范、程序违法;行政执法频次过高,缺乏协调性和统一性,检查多、检查乱、多头检查;执法不作为、乱作为;“一刀切”执法、“运动式”执法;过度执法、执法不严、执法不到位、选择性

执法、趋利逐利执法;行政执法文书适用不规范;行政执法“三项制度”落实不到位;粗暴执法、不文明执法;执法人员能力不足,基层执法人员法律素养偏低,执法规范化水平不高;其他行政执法不严格不规范不文明不透明等问题。省医疗保障局提醒,问题

提供人应遵守国家法律法规,反映问题要客观真实,不得捏造、歪曲事实,不得煽动、串联、胁迫、诱使他人举报。问题反映中明确说明反映对象、发生时间、相关问题(如有相关证据材料,请一并提交),并注明真实姓名和联系方式,将对问题提供人的个人信息严格保密。

反映渠道:
联系电话:0931-8127180
电子邮箱:790453488@qq.com
通讯地址:甘肃省兰州市城关区南关什字民安大厦A塔13楼1309室
反映期限:
2023年11月13日至12月13日

兰州中川国际机场三期扩建工程建设进入倒计时



吐量3800万人次、货邮吞吐量30万吨、飞机起降30万架次设计,飞行区等级指标为4E。

今年以来,兰州中川国际机场三期扩建工程指挥部积极开展“大干三百天,打赢收官战”提质增效活动,实现了飞行区场道工程基本完工,航站楼、GTC和信息大楼主体工程完工,综合管廊全线贯通、110KV变电站受电、场道工程一批次预验收等一系列节点任务目标。

截至10月底,兰州中川国际机场三期扩建工程机场工程本年度完成投资52.2亿元,占年度计划投资的94.9%;累计完成投资284.55亿元,占概算总投资的85.09%。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)记者从11月14日召开的兰州中川国际机场三期扩建工程第四次调度会议上获悉,兰州中川国际机场三期扩建工程建设进入倒计时260天,定于2024年7月31日实现全

面竣工。兰州中川国际机场三期扩建工程是列入国家交通基础设施重大工程的建设项目,也是民航局着力打造的“西部样板机场”和甘肃民航“一号工程”。工程按设计目标年2030年旅客吞

我省新增6个博士后科研流动站

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)11月14日,记者从甘肃省教育厅了解到,人力资源和社会保障部、全国博士后管理委员会日前公布了批准新设510个博士后科研流动站名单。这是时隔四年国家再次开展博士后流动站增设工作。其中,甘肃省4所高校和1家科研单位共新设6个博士后科研流动站。

此次新设的6个博士后科研流动站设站学科分别是:兰州大学核科学与技术、畜牧学,兰州财经大学统计学,甘肃农业大学园艺学,甘肃中医药大学中药学,中科院兰州化学物理研究所材料科学与工程。

目前,全国已设立4338个博士后科研工作站。据不完全统计,2016-2019年间博士后在站期间共获得专利总数约4.34万项,有力促进了企业实现技术创新、成果转化和产业升级。

西部算力技术研究院来了



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)兰州大学与中国移动通信集团甘肃有限公司近日签署战略合作框架协议,共建西部算力技术研究院,合作开展算力领域科学研究,探索创新人才培养模式,推动兰州大学智慧校园建设,树立校企合作新典范、新模式。

在共建西部算力技术研究院期间,中国移动通信集团甘肃有限公司将每年向研究院提供不少于1500万元额度的专项科研经费用于开展相关领域的科学研究,围绕算力网络“卡脖子”技术开展联合科研攻关,联合培养人才。

兰州大学将全力支持西部算力技术研究院发展,开展算力关键技术相关研究,服务“东数西算”战略,赋能数字经济发展,由中国移动通信集团甘肃有限公司做“出题人”,兰州大学做“答卷者”。

双方将加强“卡脖子”核心技术攻关,构筑科技研发新高地,围绕算力相关标准、行业AI大模型等开展深度合作,形成更多关键性的科研成果。同时,充分发挥双方优势开发一批关键产品,打造一批示范应用,加速实现算力产品从“书架”走向“货架”。

兰州市城关区公布教育领域不正之风和腐败问题专项整治成果

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)11月14日,兰州市城关区教育局公布了教育领域不正之风和腐败问题专项整治成果。

此次专项整治从实施学生营养改善计划和学校食堂管理、学前教育保教费减免及学生资助资金管理、课后服务管理、学科类校外培训整治、师德师风、招生入学、边远学校教师交流7个方面开始,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题,共发现各类问题39条,截至目前已全部整改到位。

围绕膳食补助资金使用、食品采购、食堂管理等内容,重点督查学校食堂账目报销凭证、食品进货清单、餐具清洗消毒、食材加工制作、储存和环境卫生等方面,发现问题7个,现已整改落实。

通过“转、剥、停”等措施,如期完成义务教育阶段学科类培训机构“清零”任务,培训机构参训学员从近10万人次下降至近2万人次,下降率达80%;累计注销各类机构141所,城关区中小学生学习校外培训频次和热度直线降低;联合有关部门加大对违规培

训、隐形变异培训的查处力度,累计检查机构800多家,约谈违规机构负责人(个人)200余人次。

针对在职教师校外有偿补课,要求各学校将“在职教师校外有偿补课”纳入师德承诺,教育引导教师自觉划清“红线”,守住“底线”,筑牢“防线”;深入开展违反师德师风自查工作和师德师风民主评议。

同时,兰州市城关区教育局公布了教育领域不正之风和腐败问题专项整治行动举报电话。

城关区纪委:0931-12388
城关区教育局:0931-8184615

践行以文化人建设和美丽乡村

为全方位、多角度呈现农民群众齐心协力,创建宜居宜业和美乡村的宏伟历程,进一步丰富乡村群众文化生活,推进乡村精神文明建设,11月10日,兰州市农业农村局、兰州市文联共同举办了“践行以文化人建设和美丽乡村”兰州市文艺工作者深入和美乡村采风活动,兰州市文联组织市作协、市书协、市摄影家协会深入兰州市皋兰县上庄村,开展创作采风、实地培训、志愿服务等主题实践活动。此次活动旨在发挥文艺在建设美丽乡村中的重要作用,引导艺术家创作更多讴歌乡村振兴的优秀作品,更好地彰显地域特征、民族特色、乡土文化、民居风貌和时代精神。奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄



今日19时起 城关区局部区域计划停水24小时

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张继培)为配合城关区雨污水管道分流工程实施,经兰州市政府主管部门批准同意,兰州城市供水(集团)有限公司将于11月15日19时-11月16日19时(共计24小时),对北滨河路雁盐桥下DN400给水管道停水,配合兰州泽锐建设工程有限公司对该管道进行改迁碰接施工。

停水范围:天星物业、城市规划馆、太阳能研究中心、甘肃省会展中心、甘肃大剧院、皇冠假日酒店、省人大、陇能大酒店、陇能家园A、B、C区、甘肃省电投、盐场路村委会、盐场路小学、天添物业、轮胎厂家属院、全圣物业、甘肃金潭物业、造林站家属院、徐家山公园、小达坪车辆管理所、水源村、红柳滩用户等。

请停水区域各单位及广大市民提前做好储水准备。